
Referat fra MR 240321 
 
Tilstede 
Forfall 
Åpning ved Leif Mastad. 
 
6/21: Innkalling og protokoll fra møt 170221 godkjennes 
 
7/21. Møte om kirkegård og minnelund.  
 
Til denne saken hadde vi invitert Trygve Jensen fra KfiT, avdelingsleder Lasse Lossius og 
Husstyret. Fra Husstyret deltok Kristin Ofstad og Berit Kjølstad. 
 
Trygve Jensen innledet og orienterte om fellesrådets vurderinger av Minnelunden slik 
den fremstår i dag og presenterte aktuelle tiltak for å gi en bedre og mer verdig  ramme 
om minnelunden.  
Deretter  ble det en samtale hvor opplevelsen av dagens situasjon og mange tanker om 
mulige tiltak  ble fremmet. 
Det var enighet i møtet om at minnelunden i dag ikke fremstår slik vi ønsker og at 
synspunktene til kunstneren som har utformet minnelunden ikke kan legge avgjørende 
begrensninger på  opprustning og forbedring av Minnelunden. 
 
Av momentene som kom frem i samtalen nevnes ønsket om at minnelunden skal 
fremstå lysere og åpnere samtidig som det finnes egnet beplantning som gir nødvendig 
skjerming. Materialenes farge både i trekonstruksjon, blomsterkasse og navneplater 
bidrar til en litt forfallent preg. Egnet behandling av materialene , flytting av 
navneskiltene til annen vegg  og flytting av benkene ble drøftet. 
 
Trygve Jensen tar med seg innspill fra drøftingene og vil i samarbeid med fagmiljøet ved 
KfiT  utarbeide et løsningsforslag som vil bli presentert for MR i nytt samarbeidsmøte. 
 
Avslutningsvis orienterte Jensen om nye avfallsbeholdere som vil bli utplassert.  
Skader på kirkegårdsmuren og ønsket om strøm i det gamle bårehuset ble tatt opp og 
Jensen skulle følge opp dette. 
 
8/21 Ordning for gudstjenesten: Liturgi. 
 
Forslag til liturgi har tidligere vært drøftet både i MR og i AU og Dagfinn har utformet 
endelig forslag til Liturgi for Heimdal menighet. 
 
Det ble vedtatt hvilken av alternative syndsbekjennelser vi skulle bruke i gudstjenesten 
Det ble gitt tilslutning til valg av bønner ifm nattverd. 
Det ble vedtatt at vi som hovedregel tar begge tekstlesinger med kun kort stillhet 
mellom lesningene. 
 
Med disse presiseringene ble Ordning for gudstjenesten vedtatt slik Dagfinn har 
foreslått. Ordningen skal presenteres på menighetsmøte/årsmøte. 
 
 



9/21: Lokal plan for trosopplæring for Heimdal menighet. 
 
Vedtak:  
Heimdal menighetsråd (HM) har i møte 24.03.21 behandlet lokal plan for trosopplæring 
i Heimdal menighet.  
HM har i dialog med trosopplærerne bedt om at det prioriteres kontinuerlig barne og 
trosopplæringsarbeid i menigheten. Vi er derfor glade for at planen inneholder et slikt 
tiltak; ”Barneklubb for 9-10 år” 
I planen savner vi en gjennomgang og evaluering av de beskrevne enkelttiltak og en 
vurdering av hvilke tiltak som skal videreføres og hvilke som bør avvikles. HM ønsker at 
frigjorte ressurser bru 
es til å styrke kontinuerlig barne- og trosopplæringsarbeid i menigheten. 
HM ber om at en revidert plan som inneholder en slik evaluering legges fram for HM 
28.04.21. 
 
10/21: Årsmelding 2020 
 
Den fremlagte årsmelding ble vedtatt med følgende korrigeringer: 
- Husstyrets årsrapport for 2020 settes inn i årsmeldingen. 
- Sognepresten plass i MR blir korrekt beskrevet. 
- Antall menighetsblad blir korrigert i årsrapporten fra  menighetsbladet 
 
11/21: Orienteringssaker 
 
Bertel orienterte fra Kirkelig fellesråd:  

1. Det arbeides med ny strategiplan. 
2. Det drøftes om det skal etableres et kirkelig begravelsesbyrå i Trondheim 
3. Det skal etableres et livssynsnøytralt seremonirom  ifm ny gravlund på Uståsen. 

 
Tor Inge orienterte  om kirketorsdag. Mange gode tilbakemeldinger på den første  
temakvelden og det planlegges ny temakveld torsdag 22. April. 
 
12/21: Eventuelt 
Linnea etterlyste svar på henvendelse fra Kirkens SOS. Dagfinn finner fram 
henvendelsen som tas opp på neste AU. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


